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Přehled produktu
ENCHEN X7 je přenosný elektrický rotační holicí strojek s technologií 3D Flex Head a FMT plovoucí
závěsnou technologií, která se přizpůsobuje konturám obličeje a minimalizuje tlak. Systém ESM
(Energy Switch Management) zajišťuje efektivní a bezbolestné holení. Strojek je voděodolný (IPX7)
a vhodný pro suché i mokré holení.

Součásti produktu
• Ochranný kryt (Protective Cover)

• Holicí čepel – 3D rotační holicí hlava (Shaver Blade)

• Indikátor světla – inteligentní dýchací LED (Indicator Light)

• Vypínač (On/Off Switch)

• Nabíjecí rozhraní Type-C (Charging Interface)

• Nabíjecí kabel USB-C (Charging Cable)

• Čisticí kartáček (Cleaning Brush)

Inteligentní funkce
• Inteligentní anti-uchopení vousů – udržuje konstantní rychlost holicí hlavy i při nízkém
nabití, zabraňuje vytrhávání vousů

• Inteligentní ochrana proti zablokování – automaticky zastaví strojek při zablokování

• Inteligentní dýchací světlo – estetický a praktický LED indikátor stavu

• Inteligentní nabíjecí indikace – jasně zobrazuje stav nabíjení

• Samoostrující čepele (ECM technologie) – dlouhá životnost, nevyžadují ruční ostření

Zapnutí a vypnutí
Zapnutí: stiskněte (On/Off Switch) jednou – strojek se spustí a LED zabliká bíle. Vypnutí:
stiskněte (On/Off Switch) jednou – strojek se vypne.

Cestovní zámek
Strojek je vybaven cestovním zámkem, který zabraňuje nechtěnému spuštění v zavazadle.

• Aktivace zámku: při vypnutém strojku podržte (On/Off Switch) po dobu 3 sekund – LED indikátor
třikrát zabliká bíle, zámek je aktivní.

• Deaktivace zámku: při aktivním zámku podržte (On/Off Switch) po dobu 3 sekund – LED se
rozsvítí a strojek nastartuje, zámek je deaktivován.
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Suché holení
Pro nejlepší výsledky holte před umytím obličeje — pokožka je méně oteklá a napnutější. Při prvním
použití může dojít k mírnému podráždění — to je normální. Doporučujeme pravidelné používání (min.
3× týdně) po dobu 3 týdnů pro adaptaci.

Krok 1: Sejměte ochranný kryt (Protective Cover). Zapněte strojek stisknutím (On/Off Switch).

Krok 2: Pohybujte holicí hlavou v krouživých pohybech po pokožce. Druhou rukou napněte pokožku
pro lepší výsledek.

Krok 3: Po holení vypněte strojek a nasaďte ochranný kryt.

Mokré holení
Strojek lze použít i na mokrý obličej s holící pěnou nebo gelem (IPX7 voděodolnost). Holení s
pěnou zajišťuje hladší klouzání holicí hlavy.

Krok 1: Naneste trochu vody na pokožku, poté naneste holící pěnu nebo gel. Opláchněte holicí
jednotku pod tekoucí vodou, aby hladce klouzala.

Krok 2: Stiskněte (On/Off Switch) jednou pro spuštění. Pohybujte holicí hlavou v krouživých
pohybech po pokožce.

Krok 3: Po holení opláchněte holicí jednotku pod tekoucí vodou.

Nabíjení

• Před prvním použitím plně nabijte strojek.

• Před nabíjením strojek vypněte (On/Off Switch).

• Připojte nabíjecí kabel Type-C ke strojku a vhodné USB zásuvce (5V/1A doporučeno).

• Při nabíjení červená LED bliká (dýchací efekt) — signalizuje probíhající nabíjení.

• Po plném nabití LED svítí bíle nepřetržitě. Plné nabití trvá přibližně 1 hodinu.

• Výdrž baterie: až 90 minut nepřetržitého holení.

• Při nízkém nabití LED bliká červeně — ihned nabijte.

Čištění
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Základní čištění:
• Před čištěním strojek vždy vypněte.

• Holicí strojek omývejte pod tekoucí vodou (nejlépe teplou).

• Držte čepel prsty, otevřete sestavu čepele směrem nahoru a očistěte místo pro sběr vousů
čisticím kartáčkem (Cleaning Brush).

• Místo pro sběr vousů lze také omývat přímo pod tekoucí vodou.

• Po čištění nechte všechny části volně uschnout před opětovným složením.

Hloubkové čištění (kroky):

1 2 3 4 5 6

Krok 1: Sejměte ochranný kryt.

Krok 2: Stiskněte tlačítko pro uvolnění a odeberte magnetickou holicí hlavu.

Krok 3: Opláchněte holicí hlavu pod tekoucí vodou.

Krok 4: Pomocí čisticího kartáčku odstraňte zbytky vousů z těla strojku.

Krok 5: Opláchněte tělo strojku pod tekoucí vodou.

Krok 6: Před opětovným složením nechte díly zcela uschnout.

Technické specifikace

Název produktu ENCHEN X7 elektrický holicí strojek

Typ holení Rotační 3D (FMT plovoucí závěs)

Jmenovitý příkon 5 W

Jmenovité napětí 3,7 V

Baterie ICR14500 Li-ion, 3,7 V, 600 mAh

Voděodolnost IPX7 (ponoření do 1 m na 30 min)

Doba nabíjení cca 1 hodina

Výdrž baterie až 90 minut holení

Nabíjecí port USB Type-C

Doporučený adaptér 5V / 1A

Rozměry cca 60 mm × 136 mm × 30 mm

Čepele Samoostrující (ECM technologie)

Certifikace CE

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Bezpečnostní pokyny
VAROVÁNÍ:

• Přečtěte si všechny pokyny před použitím přístroje.

• Udržujte mimo dosah malých dětí a osob se sníženými schopnostmi, pokud nejsou pod dohledem.
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• Nerozebírejte ani neopravujte strojek sami — kontaktujte kvalifikovaný servis.

• Ujistěte se, že nabíjecí kabel a adaptér jsou suché před připojením.

• Strojek je IPX7 voděodolný — lze jej ponořit do 1 m vody na max. 30 minut, ale vyhněte se
dlouhodobému ponoření.

• Nepoužívejte poškozený strojek.

• Na holení používejte pouze čistou holicí hlavu — poškozená síťka nebo čepel může způsobit
zranění.

• Střídejte čepele pravidelně pro zachování výkonu.

Řešení problémů
• Strojek se nezapne: Zkontrolujte nabití baterie. Ověřte, zda není aktivní cestovní zámek —
deaktivujte podržením (On/Off Switch) 3 sekundy.

• Slabý výkon holení: Vyčistěte holicí hlavu. Ujistěte se, že je strojek plně nabitý.

• Problémy s nabíjením: Zkontrolujte USB kabel a adaptér. Ujistěte se, že nabíjecí port je
čistý.

• Neobvyklý hluk: Vyčistěte holicí hlavu — uvízlé vousy mohou způsobovat zvuky.

Právní informace
Výrobce: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Room 103, Building 3, No. 320
Donglan Rd, Minhang District, Shanghai, China. Vyrobeno v ČLR. Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká
2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ www.sunnysoft.cz

Záruka: 24 měsíců od data nákupu pro spotřebitele v EU. Platí při použití dle návodu. Uschovejte originální
doklad o koupi.

Prohlášení o shodě: Výrobek splňuje požadavky příslušných evropských směrnic. Označen symbolem CE.

WEEE: Nevyhazujte do komunálního odpadu. Odevzdejte na sběrném místě elektroodpadu.
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Product Overview
The ENCHEN X7 is a portable rechargeable electric rotary shaver featuring 3D Flex Head and FMT
floating suspension technology, adapting to facial contours for a close, comfortable shave. The
ESM (Energy Switch Management) intelligent shaving system ensures efficient, painless shaving.
IPX7 waterproof rated — suitable for both dry and wet use.

Package Contents
• Protective Cover

• Shaver Blade (3D rotary shaving head)

• Indicator Light (intelligent breathing LED)

• On/Off Switch

• Charging Interface (USB Type-C)

• USB-C Charging Cable

• Cleaning Brush

Intelligent Features
• Intelligent Anti-Pinch Whisker — maintains constant cutter head speed even at low power to
prevent pulling

• Intelligent Anti-Blocking Protection — automatically stops if blocked to protect shaving
safety

• Intelligent Breathing Light — aesthetic and practical LED status indicator

• Intelligent Charging Tips — clear charging status indication

• Self-sharpening blades (ECM technology) — long lifespan, no manual sharpening required

Power On / Off
Power On: press (On/Off Switch) once — shaver starts, LED flashes white. Power Off: press (On/Off
Switch) once — shaver stops.

Travel Lock
The shaver includes a travel lock to prevent accidental activation in luggage.

• Lock: with the shaver off, press and hold (On/Off Switch) for 3 seconds — LED flashes white 3
times, travel lock is engaged.

• Unlock: with the lock active, press and hold (On/Off Switch) for 3 seconds — LED lights up and
shaver starts, indicating it is unlocked.
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Dry Shaving
For best results, shave before washing your face — skin is less swollen and more taut. Mild
irritation is normal during the first uses. Regular use (at least 3 times a week) for 3 weeks is
recommended for skin adaptation.

Step 1: Remove the Protective Cover. Switch on the shaver by pressing (On/Off Switch).

Step 2: Move the shaving head in circular motions over your skin. Use your free hand to stretch
the skin for a closer shave.

Step 3: After shaving, switch off the shaver and replace the Protective Cover.

Wet Shaving
The shaver can be used on a wet face with shaving foam or gel (IPX7 waterproof). Foam provides
smoother glide and reduced irritation.

Step 1: Apply water to your face, then apply shaving foam or gel. Rinse the shaving unit under
running water to ensure it glides smoothly.

Step 2: Press (On/Off Switch) once to start. Move the shaving head in circular motions.

Step 3: After shaving, rinse the shaving unit under running water.

Charging

• Fully charge the shaver before first use.

• Turn the shaver off before charging.

• Connect the USB-C charging cable to the shaver and a suitable USB adapter (5V/1A recommended).

• During charging, the red LED pulses (breathing effect) — indicating active charging.

• When fully charged, the LED lights white continuously. Full charge takes approximately 1 hour.

• Battery endurance: up to 90 minutes of continuous shaving.

• When the battery is low, the LED flashes red — charge immediately.

Cleaning



SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

ENCHEN X7 ELECTRIC SHAVER ENGLISH

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

Basic Cleaning:
• Always turn the shaver off before cleaning.

• Rinse the shaving unit under running water (preferably warm).

• Hold the blade with your fingers, open the blade assembly upward, and clean the hair
collection area with the Cleaning Brush.

• The hair collection area can also be rinsed directly under running water.

• Allow all parts to air dry completely before reassembling.

Deep Cleaning (step by step):

1 2 3 4 5 6

Step 1: Remove the Protective Cover.

Step 2: Press the release button and detach the magnetic shaving head.

Step 3: Rinse the shaving head under running water.

Step 4: Use the Cleaning Brush to remove hair residue from the shaver body.

Step 5: Rinse the shaver body under running water.

Step 6: Allow all parts to dry completely before reassembling.

Technical Specifications

Product Name ENCHEN X7 Electric Shaver

Shaving Type Rotary 3D (FMT Floating Suspension)

Rated Power 5 W

Rated Voltage 3.7 V

Battery ICR14500 Li-ion, 3.7 V, 600 mAh

Waterproof Rating IPX7 (1 m immersion for 30 min)

Charging Time approx. 1 hour

Battery Endurance up to 90 minutes

Charging Port USB Type-C

Recommended Adapter 5V / 1A

Dimensions (approx.) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Blades Self-sharpening (ECM technology)

Certifications CE

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Safety Instructions
WARNING:

• Read all instructions before using the appliance.

• Keep away from children and persons with reduced capabilities unless supervised.
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• Do not disassemble or attempt to repair — contact qualified service personnel.

• Ensure the charging cable and adapter are dry before connecting to power.

• IPX7 waterproof: safe for immersion up to 1 m for 30 minutes; avoid prolonged submersion.

• Do not use if the shaver is damaged.

• Only use an undamaged shaving head — a damaged mesh or blade may cause injury.

• Replace blades regularly to maintain performance.

Troubleshooting
• Shaver does not turn on: Check battery charge. Check if travel lock is active — deactivate by
holding (On/Off Switch) for 3 seconds.

• Poor shaving performance: Clean the shaving head thoroughly. Ensure the shaver is fully
charged.

• Charging issues: Check the USB cable and adapter. Ensure the charging port is free of debris.

• Unusual noise: Clean the shaver head — trapped hairs may be causing the obstruction.

Legal Information
Manufacturer: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Room 103, Building 3, No.
320 Donglan Rd, Minhang District, Shanghai, China. Made in P.R.C. Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o.,
Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ www.sunnysoft.cz

Warranty: 24 months from date of purchase for EU consumers. Retain proof of purchase.

Declaration of Conformity: This product complies with applicable EU directives. CE marked.

WEEE: Do not dispose with household waste. Return to an electrical waste collection point.
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Produktübersicht
Der ENCHEN X7 ist ein tragbarer, wiederaufladbarer elektrischer Rotationsrasierer mit 3D-Flex-Kopf
und FMT-Schwimmsuspensionssystem, das sich den Gesichtskonturen anpasst. Das ESM-System sorgt für
effizientes, schmerzloses Rasieren. Schutzklasse IPX7 — geeignet für Trocken- und Nassrasur.

Lieferumfang
• Schutzkappe (Protective Cover)

• Rasierklinge – 3D-Rotationsrasierkopf (Shaver Blade)

• Kontrollleuchte – intelligentes Atemlicht-LED (Indicator Light)

• Ein-/Ausschalter (On/Off Switch)

• USB-C-Ladeschnittstelle (Charging Interface)

• USB-C-Ladekabel (Charging Cable)

• Reinigungsbürste (Cleaning Brush)

Intelligente Funktionen
• Intelligenter Anti-Klemm-Schutz — hält die Klingendrehzahl konstant, verhindert Ziepen

• Intelligenter Blockierschutz — stoppt automatisch bei Blockierung

• Intelligentes Atemlicht — ästhetischer und praktischer LED-Status

• Intelligente Ladeanzeige — klare Ladestatusanzeige

• Selbstschärfende Klingen (ECM-Technologie) — lange Lebensdauer

Ein- und Ausschalten
Einschalten: (On/Off Switch) einmal drücken — Rasierer startet, LED blinkt weiß. Ausschalten:
(On/Off Switch) einmal drücken.

Reisesperre
Der Rasierer hat eine Reisesperre, die versehentliches Einschalten verhindert.

• Aktivieren: bei ausgeschaltetem Rasierer (On/Off Switch) 3 Sekunden halten — LED blinkt 3×
weiß, Reisesperre ist aktiv.

• Deaktivieren: bei aktiver Sperre (On/Off Switch) 3 Sekunden halten — LED leuchtet, Rasierer
startet, Sperre ist aufgehoben.

Trockenrasur
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Für beste Ergebnisse rasieren Sie vor dem Waschen des Gesichts — die Haut ist weniger geschwollen.
Leichte Reizungen bei ersten Anwendungen sind normal.

Schritt 1: Schutzkappe abnehmen. Rasierer mit (On/Off Switch) einschalten.

Schritt 2: Rasierkopf in kreisenden Bewegungen über die Haut führen. Haut mit der freien Hand
straffen.

Schritt 3: Rasierer ausschalten und Schutzkappe aufsetzen.

Nassrasur
Der Rasierer kann auch auf nassem Gesicht mit Rasierschaum oder -gel verwendet werden (IPX7).

Schritt 1: Gesicht befeuchten, Rasierschaum oder -gel auftragen. Rasiereinheit unter fließendem
Wasser abspülen.

Schritt 2: (On/Off Switch) einmal drücken. Rasierkopf in kreisenden Bewegungen führen.

Schritt 3: Rasiereinheit nach der Rasur unter fließendem Wasser abspülen.

Laden

• Vor dem ersten Gebrauch vollständig aufladen.

• Rasierer vor dem Laden ausschalten.

• USB-C-Kabel am Rasierer und einem geeigneten USB-Netzteil (5V/1A empfohlen) anschließen.

• Während des Ladens blinkt die rote LED (Atemeffekt).

• Bei vollständiger Ladung leuchtet die LED dauerhaft weiß. Ladezeit ca. 1 Stunde.

• Akkulaufzeit: bis zu 90 Minuten Rasur.

• Bei niedrigem Akkustand blinkt die LED rot — sofort laden.

Reinigung

Grundreinigung:
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• Vor der Reinigung Rasierer ausschalten.

• Rasiereinheit unter fließendem (möglichst warmem) Wasser abspülen.

• Klinge mit den Fingern halten, Klingeneinheit nach oben öffnen und Bartsammlung mit der
Reinigungsbürste (Cleaning Brush) reinigen.

• Den Bartsammelbereich kann man auch direkt unter fließendem Wasser spülen.

• Alle Teile vollständig trocknen lassen, bevor sie wieder zusammengesetzt werden.

Tiefenreinigung (Schritt für Schritt):

1 2 3 4 5 6

Schritt 1: Schutzkappe abnehmen.

Schritt 2: Lösungsknopf drücken und magnetischen Rasierkopf abnehmen.

Schritt 3: Rasierkopf unter fließendem Wasser abspülen.

Schritt 4: Bartablagerungen am Rasiererkörper mit der Reinigungsbürste entfernen.

Schritt 5: Rasiererkörper unter fließendem Wasser abspülen.

Schritt 6: Alle Teile vollständig trocknen lassen, bevor sie zusammengesetzt werden.

Technische Daten

Produktname ENCHEN X7 Elektrorasierer

Rasiertyp Rotierend 3D (FMT-Schwimmsystem)

Nennleistung 5 W

Nennspannung 3,7 V

Akku ICR14500 Li-Ion, 3,7 V, 600 mAh

Schutzklasse IPX7 (1 m Eintauchen für 30 Min.)

Ladezeit ca. 1 Stunde

Akkulaufzeit bis zu 90 Minuten

Ladeanschluss USB Type-C

Empfohlener Adapter 5V / 1A

Abmessungen (ca.) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Klingen Selbstschärfend (ECM-Technologie)

Zertifizierungen CE

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Sicherheitshinweise
WARNUNG:

• Vor Gebrauch alle Anweisungen lesen.

• Außerhalb der Reichweite von Kindern halten.

• Nicht selbst zerlegen oder reparieren — qualifizierten Service kontaktieren.

• Kabel und Adapter vor dem Anschließen auf Trockenheit prüfen.

• IPX7: bis 1 m Eintauchen für 30 Min. sicher — längere Eintauchung vermeiden.

• Beschädigten Rasierer nicht verwenden.

• Klingen regelmäßig ersetzen, um Leistung zu erhalten.



SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

ENCHEN X7 ELEKTRORASIERER DEUTSCH

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

Rechtliche Informationen
Hersteller: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Room 103, Building 3, No. 320
Donglan Rd, Minhang District, Shanghai, China. Hergestellt in VR China. Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o.,
Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ www.sunnysoft.cz

Garantie: 24 Monate ab Kaufdatum für EU-Verbraucher. Kaufbeleg aufbewahren.

Konformitätserklärung: Das Produkt erfüllt die geltenden EU-Richtlinien. CE-gekennzeichnet.

WEEE: Nicht im Hausmüll entsorgen. An Elektroaltgeräte-Sammelstelle abgeben.



SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

ENCHEN X7 BOROTVA MAGYAR

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

Termékáttekintés
Az ENCHEN X7 hordozható, újratölthető, elektromos forgó borotva 3D Flex Head és FMT lebegő
felfüggesztéssel, amely alkalmazkodik az arc kontúrjaihoz. Az ESM intelligens borotválkozási
rendszer hatékony, fájdalommentes borotválkozást biztosít. IPX7 vízállóság — száraz és nedves
borotválkozásra egyaránt alkalmas.

Csomag tartalma
• Védőfedél (Protective Cover)

• Borotvaéle – 3D forgó borotvahead (Shaver Blade)

• Jelzőfény – intelligens légzési LED (Indicator Light)

• Be-/kikapcsológomb (On/Off Switch)

• USB-C töltőcsatlakozó (Charging Interface)

• USB-C töltőkábel (Charging Cable)

• Tisztítókefe (Cleaning Brush)

Be- és kikapcsolás
Bekapcsolás: egyszer nyomja meg a (On/Off Switch) gombot — a borotva elindul, a LED fehéren
villog. Kikapcsolás: egyszer nyomja meg a (On/Off Switch) gombot.

Utazási zár
A borotva utazási zárat tartalmaz, amely megakadályozza a véletlen bekapcsolást.

• Aktiválás: kikapcsolt állapotban tartsa lenyomva az (On/Off Switch) gombot 3 másodpercig — a
LED háromszor fehéren villog.

• Deaktiválás: aktív zár esetén tartsa lenyomva az (On/Off Switch) gombot 3 másodpercig — a LED
felgyullad és a borotva elindul.

Száraz borotválkozás

1. lépés: Vegye le a védőfedelet (Protective Cover). Kapcsolja be a borotvát az (On/Off Switch)
gombbal.
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2. lépés: Körkörös mozdulatokkal vezesse a borotvafejt a bőrön. Szabad kézzel feszítse meg a
bőrt.

3. lépés: Borotválkozás után kapcsolja ki és tegye vissza a védőfedelet.

Nedves borotválkozás

1. lépés: Nedvesítse meg az arcát, majd vigyen fel borotvahabot vagy gélt. Öblítse le a
borotvaegységet folyó víz alatt.

2. lépés: Nyomja meg egyszer az (On/Off Switch) gombot az indításhoz. Körkörös mozdulatokkal
vezesse a borotvafejt.

3. lépés: Borotválkozás után öblítse le a borotvaegységet folyó víz alatt.

Töltés

• Az első használat előtt töltse fel teljesen.

• Töltés előtt kapcsolja ki a borotvát.

• Csatlakoztassa az USB-C töltőkábelt a borotvához és egy megfelelő USB-adapterhez (5V/1A
ajánlott).

• Töltés közben a piros LED pulzál (légzési effektus).

• Teljes töltöttségkor a LED folyamatosan fehéren világít. Töltési idő: kb. 1 óra.

• Akkumulátor üzemideje: akár 90 perc borotválkozás.

• Alacsony töltöttségnél a LED pirosan villog — töltse fel azonnal.

Tisztítás

• Tisztítás előtt mindig kapcsolja ki a borotvát.

• Öblítse le a borotvaegységet folyó (lehetőleg meleg) víz alatt.

• Tartsa az élt az ujjaival, nyissa fel felfelé az élszerkezetet, és tisztítsa meg a szőrgyűjtő
területet a tisztítókeféval (Cleaning Brush).

• A szőrgyűjtő terület közvetlenül folyó víz alatt is öblíthető.

• Összeszereléslőtt hagyja az összes alkatrészt teljesen megszáradni.

Mélyebb tisztítás:
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1 2 3 4 5 6

Műszaki adatok

Terméknév ENCHEN X7 elektromos borotva

Borotvatípus Forgó 3D (FMT lebegő felfüggesztés)

Névleges teljesítmény 5 W

Névleges feszültség 3,7 V

Akkumulátor ICR14500 Li-ion, 3,7 V, 600 mAh

Vízállóság IPX7 (1 m mélységig 30 percig)

Töltési idő kb. 1 óra

Akkumulátor üzemideje akár 90 perc

Töltőport USB Type-C

Ajánlott adapter 5V / 1A

Méretek (kb.) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Pengék Önélező (ECM technológia)

Tanúsítványok CE

Forgalmazó CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Jogi információk
Gyártó: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Room 103, Building 3, No. 320
Donglan Rd, Minhang District, Shanghai, China. Forgalmazó CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00
Praha 9, CZ | www.sunnysoft.cz

Garancia: 24 hónap a vásárlástól EU fogyasztóknak. CE jelölés.

WEEE: Ne dobja háztartási hulladékba. Leadhatja elektromos hulladékgyűjtő helyen.



SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

ENCHEN X7 GOLARKA POLSKI

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

Przegląd produktu
ENCHEN X7 to przenośna, ładowalna elektryczna golarka rotacyjna z głowicą 3D Flex Head i
technologią FMT pływającego zawieszenia, dopasowującą się do konturów twarzy. System ESM zapewnia
skuteczne, bezbolesne golenie. Klasa ochrony IPX7 — do golenia na sucho i na mokro.

Zawartość opakowania
• Ochronna nasadka (Protective Cover)

• Ostrze goliwe – 3D obrotowa głowica goląca (Shaver Blade)

• Wskaźnik LED – inteligentne oddychające światło (Indicator Light)

• Przycisk wł./wył. (On/Off Switch)

• Złącze ładowania USB-C (Charging Interface)

• Kabel ładowania USB-C (Charging Cable)

• Szczoteczka do czyszczenia (Cleaning Brush)

Włączanie i wyłączanie
Włączanie: naciśnij raz (On/Off Switch) — golarka uruchomi się, LED miga białym światłem.
Wyłączanie: naciśnij raz (On/Off Switch).

Blokada podróżna
• Aktywacja: przy wyłączonej golarce przytrzymaj (On/Off Switch) przez 3 sekundy — LED miga 3×
biało, blokada jest aktywna.

• Dezaktywacja: przy aktywnej blokadzie przytrzymaj (On/Off Switch) przez 3 sekundy — LED się
zapala, golarka startuje.

Golenie na sucho

Krok 1: Zdejmij ochronną nasadkę (Protective Cover). Włącz golarkę przyciskiem (On/Off Switch).

Krok 2: Prowadź głowicę goląca okrężnymi ruchami po skórze. Wolną ręką naciągnij skórę.

Krok 3: Po goleniu wyłącz golarkę i załóż nasadkę ochronną.
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Golenie na mokro

Krok 1: Zwilż twarz, nałóż piankę lub żel do golenia. Opłucz jednostkę goląca pod bieżącą wodą.

Krok 2: Naciśnij raz (On/Off Switch). Prowadź głowicę okrężnymi ruchami.

Krok 3: Po goleniu opłucz jednostkę goląca pod bieżącą wodą.

Ładowanie

• Przed pierwszym użyciem naładuj w pełni.

• Przed ładowaniem wyłącz golarkę.

• Podłącz kabel USB-C do golarki i odpowiedniego adaptera USB (5V/1A zalecane).

• Podczas ładowania czerwona dioda LED pulsuje (efekt oddychania).

• Po pełnym naładowaniu LED świeci stałym białym światłem. Czas ładowania: ok. 1 godziny.

• Czas pracy akumulatora: do 90 minut golenia.

• Przy niskim poziomie naładowania LED miga czerwono — naładuj natychmiast.

Czyszczenie

• Przed czyszczeniem zawsze wyłącz golarkę.

• Opłucz jednostkę goląca pod bieżącą (najlepiej ciepłą) wodą.

• Trzymaj ostrze palcami, otwórz zespół ostrza do góry i wyczyść miejsce zbierania zarostu
szczoteczką (Cleaning Brush).

• Miejsce zbierania zarostu można też spłukać bezpośrednio pod bieżącą wodą.

• Przed ponownym złożeniem pozwól wszystkim częściom całkowicie wyschnąć.

Głębokie czyszczenie:

1 2 3 4 5 6

Dane techniczne
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Nazwa produktu ENCHEN X7 golarka elektryczna

Typ golenia Rotacyjny 3D (pływające zawieszenie FMT)

Moc znamionowa 5 W

Napięcie znamionowe 3,7 V

Akumulator ICR14500 Li-jon, 3,7 V, 600 mAh

Stopień ochrony IPX7 (zanurzenie do 1 m przez 30 min)

Czas ładowania ok. 1 godziny

Czas pracy do 90 minut

Port ładowania USB Type-C

Zalecany adapter 5V / 1A

Wymiary (ok.) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Ostrza Samoostrące (technologia ECM)

Certyfikaty CE

Dystrybutor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Informacje prawne
Producent: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Szanghaj, Chiny. Dystrybutor
CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ | www.sunnysoft.cz

Gwarancja: 24 miesiące od daty zakupu dla konsumentów UE. CE.

WEEE: Nie wyrzucaj z odpadami komunalnymi. Oddaj do punktu zbiórki elektroodpadów.
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Преглед на продукта
ENCHEN X7 е преносима акумулаторна електрическа въртяща се самобръсначка с 3D Flex Head и технология FMT за
плаваща амортизация, която се адаптира към контурите на лицето. Системата ESM осигурява ефективно, безболезнено
бръснене. Клас на защита IPX7 — подходяща за сухо и мокро бръснене.

Съдържание на опаковката
• Защитна капачка (Protective Cover)

• Нож – 3D въртяща се глава за бръснене (Shaver Blade)

• Светлинен индикатор – интелигентна LED лампа (Indicator Light)

• Бутон вкл./изкл. (On/Off Switch)

• Зарядно USB-C (Charging Interface)

• Зарядния кабел USB-C (Charging Cable)

• Четка за почистване (Cleaning Brush)

Включване и изключване
Включване: натиснете веднъж (On/Off Switch) — самобръсначката стартира, LED мига бяло. Изключване: натиснете
веднъж (On/Off Switch).

Пътна блокировка
• Активиране: при изключена самобръсначка задръжте (On/Off Switch) за 3 секунди — LED мига 3× в бяло, блокировката
е активна.

• Деактивиране: при активна блокировка задръжте (On/Off Switch) за 3 секунди — LED светва и самобръсначката
стартира.

Сухо бръснене

Стъпка 1: Свалете защитната капачка (Protective Cover). Включете самобръсначката с (On/Off Switch).

Стъпка 2: Движете главата за бръснене с кръгови движения по кожата. С другата ръка опнете кожата.

Стъпка 3: След бръсненето изключете и поставете защитната капачка.
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Мокро бръснене

Стъпка 1: Намокрете лицето, нанесете пяна или гел за бръснене. Изплакнете бръснещата глава под течаща вода.

Стъпка 2: Натиснете веднъж (On/Off Switch). Движете главата с кръгови движения.

Стъпка 3: След бръсненето изплакнете бръснещата глава под течаща вода.

Зареждане

• Преди първа употреба заредете напълно.

• Изключете преди зареждане.

• Свържете USB-C кабела към самобръсначката и подходящ USB адаптер (5V/1A препоръчително).

• По време на зареждане червеният LED пулсира (ефект на дишане).

• При пълен заряд LED свети постоянно в бяло. Времето за зареждане е около 1 час.

• Издръжливост на батерията: до 90 минути бръснене.

• При ниска батерия LED мига в червено — заредете незабавно.

Почистване

• Преди почистване винаги изключвайте самобръсначката.

• Изплакнете бръснещата глава под течаща (за предпочитане топла) вода.

• Дръжте ножа с пръсти, отворете ножния възел нагоре и почистете зоната за събиране на косми с четката (Cleaning
Brush).

• Зоната може да се изплакне и директно под течаща вода.

• Оставете всички части да изсъхнат напълно преди сглобяване.

Дълбоко почистване:

1 2 3 4 5 6

Технически характеристики
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Наименование на продукта ENCHEN X7 електрическа самобръсначка

Тип бръснене Въртящ се 3D (FMT плаваща амортизация)

Номинална мощност 5 W

Номинално напрежение 3,7 V

Батерия ICR14500 Li-ion, 3,7 V, 600 mAh

Водоустойчивост IPX7 (потапяне до 1 м за 30 мин)

Време за зареждане около 1 час

Издръжливост на батерията до 90 минути

Зарядно гнездо USB Type-C

Препоръчителен адаптер 5V / 1A

Размери (приблизително) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Ножове Самозаточващи се (ECM технология)

Сертификати CE

Дистрибутор CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Правна информация
Производител: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Шанхай, Китай. Дистрибутор CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o.,
Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ | www.sunnysoft.cz

Гаранция: 24 месеца от датата на покупка за потребители в ЕС. CE маркировка.

WEEE: Не изхвърляйте с битовите отпадъци. Предайте на пункт за електроотпадъци.
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Pregled izdelka
ENCHEN X7 je prenosni električni rotacijski brivnik s 3D Flex Head in FMT lebečo vzmetno
tehnologijo, ki se prilagaja konturám obraza. Sistem ESM zagotavlja učinkovito, neboleče britje.
Zaščitna stopnja IPX7 — primeren za suho in mokro britje.

Vsebina paketa
• Zaščitni pokrov (Protective Cover)

• Britvica – 3D rotacijska glava za britje (Shaver Blade)

• LED indikator – inteligentna luč (Indicator Light)

• Gumb za vklop/izklop (On/Off Switch)

• USB-C polnilni priključek (Charging Interface)

• USB-C polnilni kabel (Charging Cable)

• Čistilna ščetka (Cleaning Brush)

Vklop in izklop
Vklop: enkrat pritisnite (On/Off Switch) — brivnik se zažene, LED utripa belo. Izklop: enkrat
pritisnite (On/Off Switch).

Potovalna blokada
• Aktivacija: pri izklopljeni napravi držite (On/Off Switch) 3 sekunde — LED 3× utripne belo,
blokada je aktivna.

• Deaktivacija: pri aktivni blokadi držite (On/Off Switch) 3 sekunde — LED zasveti in brivnik se
zažene.

Suho britje

Korak 1: Odstranite zaščitni pokrov (Protective Cover). Vklopite brivnik z (On/Off Switch).

Korak 2: Vodite glavo za britje v krožnih gibih po koži. S prosto roko napnite kožo.

Korak 3: Po britju izklopite brivnik in namestite zaščitni pokrov.
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Mokro britje

Korak 1: Navlažite obraz, nanesite peno ali gel za britje. Sperite britev enoto pod tekočo vodo.

Korak 2: Enkrat pritisnite (On/Off Switch). Vodite glavo v krožnih gibih.

Korak 3: Po britju sperite enoto pod tekočo vodo.

Polnjenje

• Pred prvo uporabo popolnoma napolnite.

• Pred polnjenjem izklopite brivnik.

• Priključite USB-C kabel na brivnik in ustrezen USB adapter (5V/1A priporočeno).

• Med polnjenjem rdeča LED utripa (učinek dihanja).

• Pri polni napolnitvi LED sveti stalno belo. Čas polnjenja: pribl. 1 ura.

• Zmogljivost baterije: do 90 minut britja.

• Pri nizki bateriji LED utripa rdeče — nemudoma napolnite.

Čiščenje

• Pred čiščenjem vedno izklopite brivnik.

• Sperite enoto za britje pod tekočo (po možnosti toplo) vodo.

• Držite rezilo s prsti, odprite sklop rezila navzgor in očistite prostor za zbiranje dlak s
čistilno ščetko (Cleaning Brush).

• Prostor za zbiranje dlak lahko sperete neposredno pod tekočo vodo.

• Pred ponovnim sestavljanjem pustite vse dele popolnoma posušiti.

Globinsko čiščenje:

1 2 3 4 5 6

Tehnični podatki
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Ime izdelka ENCHEN X7 električni brivnik

Vrsta britja Rotacijsko 3D (FMT lebečo vzmetenje)

Nazivna moč 5 W

Nazivna napetost 3,7 V

Baterija ICR14500 Li-ion, 3,7 V, 600 mAh

Stopnja zaščite IPX7 (potopitev do 1 m za 30 min)

Čas polnjenja pribl. 1 ura

Zmogljivost baterije do 90 minut

Polnilni priključek USB Type-C

Priporočeni adapter 5V / 1A

Mere (pribl.) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Rezila Samoostreča (ECM tehnologija)

Certifikati CE

Distributer CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Pravne informacije
Proizvajalec: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Šanghaj, Kitajska.
Distributer CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ | www.sunnysoft.cz

Garancija: 24 mesecev od datuma nakupa za potrošnike v EU. CE oznaka.

WEEE: Ne odlagajte med gospodinjske odpadke. Odložite na zbirnem mestu za e-odpadke.
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Prehľad produktu
ENCHEN X7 je prenosný, nabíjateľný elektrický rotačný holicí strojček s 3D Flex Head a
technológiou FMT plávajúceho závesného systému, prispôsobujúceho sa konturám tváre. Systém ESM
zabezpečuje efektívne, bezbolestné holenie. Vodotesnosť IPX7 — vhodný pre suché aj mokré holenie.

Obsah balenia
• Ochranný kryt (Protective Cover)

• Holicí čepeľ – 3D rotačná holicí hlava (Shaver Blade)

• Indikátor svetla – inteligentné dýchacie LED (Indicator Light)

• Tlačidlo zapnutia/vypnutia (On/Off Switch)

• Nabíjací port USB-C (Charging Interface)

• Nabíjací kábel USB-C (Charging Cable)

• Čistiaca kefka (Cleaning Brush)

Zapnutie a vypnutie
Zapnutie: stlačte (On/Off Switch) raz — strojček sa spustí, LED zabliká bielo. Vypnutie: stlačte
(On/Off Switch) raz.

Cestovný zámok
• Aktivácia: pri vypnutom strojčeku podržte (On/Off Switch) 3 sekundy — LED 3× zabliká bielo,
zámok je aktívny.

• Deaktivácia: pri aktívnom zámku podržte (On/Off Switch) 3 sekundy — LED sa rozsvieti a
strojček naštartuje.

Suché holenie

Krok 1: Zložte ochranný kryt (Protective Cover). Zapnite strojček tlačidlom (On/Off Switch).

Krok 2: Pohybujte holicou hlavou v krúživých pohyboch po pokožke. Druhou rukou napnite pokožku.

Krok 3: Po holení vypnite strojček a nasaďte ochranný kryt.
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Mokré holenie

Krok 1: Namočte tvár, naneste holiacu penu alebo gél. Opláchnite holicí jednotku pod tečúcou
vodou.

Krok 2: Stlačte raz (On/Off Switch). Pohybujte holicou hlavou v krúživých pohyboch.

Krok 3: Po holení opláchnite holicí jednotku pod tečúcou vodou.

Nabíjanie

• Pred prvým použitím plne nabite.

• Pred nabíjaním strojček vypnite.

• Pripojte USB-C kábel k strojčeku a vhodnému USB adaptéru (5V/1A odporúčané).

• Počas nabíjania červená LED pulzuje (dýchací efekt).

• Po plnom nabití LED svieti nepretržite bielo. Čas nabíjania: cca 1 hodina.

• Výdrž batérie: až 90 minút holenia.

• Pri nízkej batérii LED bliká červene — ihneď nabite.

Čistenie

• Pred čistením vždy vypnite strojček.

• Holicí jednotku opláchnite pod tečúcou (najlepšie teplou) vodou.

• Držte čepeľ prstami, otvorte zostavu čepele smerom nahor a vyčistite miesto zberu chĺpkov
čistiacou kefkou (Cleaning Brush).

• Miesto zberu chĺpkov možno tiež priamo opierať pod tečúcou vodou.

• Pred opätovným skladaním nechajte všetky diely úplne uschnúť.

Hĺbkové čistenie:

1 2 3 4 5 6

Technické parametre
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ENCHEN X7 HOLICÍ STROJČEK SLOVENČINA

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

Názov produktu ENCHEN X7 elektrický holicí strojček

Typ holenia Rotačný 3D (FMT plávajúci závesný systém)

Menovitý príkon 5 W

Menovité napätie 3,7 V

Batéria ICR14500 Li-ion, 3,7 V, 600 mAh

Vodotesnosť IPX7 (ponorenie do 1 m na 30 min)

Čas nabíjania cca 1 hodina

Výdrž batérie až 90 minút

Nabíjací port USB Type-C

Odporúčaný adaptér 5V / 1A

Rozmery (cca) 60 mm × 136 mm × 30 mm

Čepele Samoostriacie (ECM technológia)

Certifikácie CE

Distribútor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Právne informácie
Výrobca: Shanghai Qiaopusi Smart Science and Technology Development Co., Ltd., Šanghaj, Čína. Distribútor
CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovanecká 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ | www.sunnysoft.cz

Záruka: 24 mesiacov od dátumu nákupu pre spotrebiteľov v EÚ. CE označenie.

WEEE: Nevyhadzujte do komunálneho odpadu. Odovzdajte na zberné miesto elektroodpadu.


